Экскурсии по Ейску и Ейскому району
Экскурсии по Ейску. Экскурсионный отдел краеведческого музея и многочисленные турфирмы предлагают большое разнообразие экскурсий по любимому городу:

«Ейск исторический» рассказывает об истории города, начиная с первых поселений черноморских казаков на этих землях и строительства города под руководством князя Воронцова, и заканчивая жизнью города в последние годы. Экскурсия показывает основные исторические достопримечательности города, памятники, связанные с выдающимися личностями в истории Ейска.

«Ейск купеческий» показывает исторический центр города, сумевшего сохранить свой облик таким, каким он был в конце XIX века: с крепкими домами купеческого казачества, с торговыми рядами, с широкими прямыми улицами. Пешеходная экскурсия заканчивается посещением историко-краеведческого музея.
«Ейск архитектурный» знакомит с градостроительными и архитектурными памятниками города.

«Ейские парки». Эта экскурсия проведет вас по многочисленным  городским паркам: парк им.Поддубного, Никольский, парк им.Горького, и расскажет об истории их возникновения и об их роли в жизни города.
«Памятники Великой Отечественной войны в г.Ейске» - посвящена событиям Великой Отечественной войны, которая оставила тяжелый след в истории города.

Коса Долгая. Это целодневная экскурсия в уникальный уголок природы, где господствуют только ветер, солнце и море. Треугольная коса длиной 8 км делит морскую акваторию на Азовское море и Таганрогский залив и заканчивается цепочкой ракушечных островов. Центральная часть территории косы Долгая занята хвойным лесом, в результате чего образуется лечебная смесь морского, степного и лесного воздуха, благотворно влияющая на здоровье человека. В лесу очень много реликтовых деревьев канадской сосны, встречаются лиственные деревья и кустарники различных пород, местные жители все лето собирают здесь грибы: маслята, опята, шампиньоны. Насыщенные органическими микроорганизмами воды Азовского моря обладают целебным, омолаживающим действием, излечивают многие заболевания. Станицу от основной территории косы отделяют озера и плавни с лечебной грязью, которая эффективно лечит заболевания опорно-двигательного аппарата. На косе Долгой единственный в мире 10-и метровый слой ракушечного песка и, как следствие, удивительные золотые пляжи, прекрасное дно и чистая вода. Море здесь глубже, чем в Ейске, поэтому эту экскурсию любят не только гости Ейска, но и местные жители, ведь во время пребывания на косе достаточно времени для отдыха и купания.
Ханское озеро. По преданию, в те времена, когда территория Кубани принадлежала Крымскому ханству, в озере добывали дефицитнейшую поваренную соль. Она пользовалась огромным спросом по всей Кубани и далеко за ее пределами. Весь доход от добычи соли шел в казну хана. Наверное, поэтому и озеро стало называться Ханским, или Татарским. Впрочем, возможно, что название свое оно получило от татарского поселения, которое стояло когда-то на месте нынешней станицы Ясенской. Называлось это селение Татарская ада. В 1863 -1864 годах татарское население переселилось в Турцию, а сюда пришли казаки из малоземельных станиц Кубани. Добыча соли из Ханского озера не прекращалась и позднее. В летний период эти озера почти полностью пересыхали, и дно их покрывалось тонким слоем поваренной соли. Эту соль сгребали в бурты, давали просохнуть, а затем собирали. Возможно, так бы и использовали это озеро в соляной промышленности, если бы в начале прошлого века в Ханском озере не обнаружили целебные грязи, которые затмили все остальные сокровища этого уникального озера.
В 1913 году учеными был сделан первый химический анализ грязи, который показал, что она состоит из сульфатов, карбонатов и хлоридов натрия, кальция, магния и по составу напоминает грязи одесских лиманов, озёр Сакского, Майнакского (Крым) и Тамбуканского (Пятигорск). Сейчас этой грязью можно вылечить многие заболевания в санатории «Ейск». Посетив Ханское озеро, экскурсия продолжается в Музее природы в станице Ясенская, где собраны уникальные экспонаты, рассказывающие о природе этого чудесного уголка Краснодарского края. 
