ВИИПУРИТУРС – 28 лет с Вами и для Вас!
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ДЕНЬ В ЭРМИТАЖЕ

08:50 Сбор группы на Красной площади/ пр.Суворова.
09:00 Отправление автобуса.
12:00 ЭКСКУРСИЯ В ГАЛЕРЕЮ ДРАГОЦЕННОСТЕЙ ЭРМИТАЖА
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В "Золотой кладовой" представлены произведения древнегреческих мастеров, золото скифов, драгоценности стран Востока: Индии, Ирана, Китая, великолепные образцы восточного парадного оружия.
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В экспозиции «Бриллиантовой кладовой» – древние золотые изделия, шедевры ювелирного искусства мастеров Западной Европы и России, драгоценности из коллекций членов императорской семьи Романовых и частных собраний Петербурга, памятники церковного искусства, дипломатические подарки русскому Двору, изделия фирмы Фаберже. 

Выбор кладовой будет определен на каждую заявленную дату поездки.

По окончании экскурсии – СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В ЭРМИТАЖЕ. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ  ПО ЭРМИТАЖУ (для желающих)
Датой основания Эрмитажа считается 1764 год, когда императрица Екатерина II приобрела большую коллекцию западноевропейской живописи. Сейчас Эрмитаж входит в число крупнейших музеев мира. Основные экспозиции Государственного Эрмитажа занимают 365 залов в Главном музейном комплексе, расположенном в историческом центре Санкт-Петербурга. Его образуют шесть зданий, построенных в XVIII-XIX веках, самое значительное из которых - Зимний дворец - бывшая императорская резиденция. В Зимнем дворце, Малом Эрмитаже, Старом Эрмитаже и Новом Эрмитаже представлены коллекции памятников культуры и искусства античного мира, Западной Европы, России, стран Востока, археологические и нумизматические собрания. Экскурсия длится около часа,  и опытный экскурсовод проведет вас по основным залам Эрмитажа. 

16:00 Отправление группы в Выборг.
19:00 Ориентировочное время прибытия в Выборг.
Стоимость тура:  1770 руб./взр., 1 170 руб./школьник
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: автотранспортное обслуживание, услуги сопровождающего группы, экскурсионное обслуживание, входные билеты.
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Выборг, Московский пр., 24     (81378)  3-16-92     www.viipuritours.vbg.ru
ВКОНТАКТЕ: http://vk.com/club36548281


