ВИИПУРИТУРС – 29 лет с Вами и для Вас!
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Примерно в часе езды от Петербурга, в деревне Андрианово вот уже два с лишним века на берегу Большого пруда и в окружении одного из красивейших парков Ленинградской области располагается старинная усадьба Марьино – настоящая жемчужина русской архитектуры 19 века, некогда родовое гнездо графов Строгановых и князей Голицыных, а ныне дворцово-парковый ансамбль, открытый для гостей.

08:20 Сбор группы на Красной площади/пр.Суворова.
08:30 Отправление автобуса.
12:30-13:30 ЭКСКУРСИЯ ПО УСАДЬБЕ. 
История усадьбы неразрывно связана с историей России, жизнью и деятельностью ярких представителей славных дворянских родов. В 2008 году бывшая дворянская усадьба Марьино Строгановых-Голицыных в деревне Андрианово Тосненского района Ленинградской области вновь стала частным владением. Появилась новая модель существования памятника первой четверти Х1Х века. Пишется новейшая история усадьбы Марьино, которую возрождает владелица Галина Георгиевна Степанова. 
После экскурсии вы сможете погулять по территории усадебного парка, сфотографироваться в исторических костюмах, прокатиться на санях, принять участие в праздничных мероприятиях:

13 марта – Масленица
Афиша мероприятий корректируется за месяц.
14:00-15:00 ЧАЕПИТИЕ В ВЫСТАВОЧНОМ ЗАЛЕ. 
Усадьба Марьино сегодня – это не только возрождённый архитектурный ансамбль и приведённый в порядок парк. Это прежде всего - атмосфера русской усадьбы XIX века. А потому и досуг тут просто обязан быть соответствующим - праздники и развлечения должны полностью соответствовать тем, которые были знакомы хозяевам и гостям усадьбы в XIX веке. Сегодня гостям Марьино предлагается не просто весело провести время, но и почувствовать себя в совершенно другом времени. Именно поэтому набор развлечений здесь подобран тот, который полностью подходит для этого: катание на санях зимой и на лодках - летом, прогулки на лошадях... А после этого - вкусный чай с только что испечёнными ароматными булочками. Что может быть лучше такого отдыха?

16:00 Отправление группы в Выборг.
20:00 Ориентировочное время прибытия в Выборг.
СТОИМОСТЬ ТУРА: 2 600*руб.
*- стоимость будет уточнена по мере набора группы. 

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: автотранспортное обслуживание, экскурсия по усадьбе (включая входные билеты), чаепитие, сопровождение на маршруте.  
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