ВИИПУРИТУРС – 28 лет с Вами и для Вас!
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«РОМАНЫ, РОЖДЕННЫЕ ПЕТЕРБУРГОМ»

08:50 Сбор группы на Красной площади/пр.Суворова.

09:00 Отправление автобуса.
12:00 ТЕМАТИЧЕСКАЯ АВТОБУСНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО С-ПЕТЕРБУРГУ «РОМАНЫ, РОЖДЕННЫЕ ПЕТЕРБУРГОМ».
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Зимний, Меншиковский, Мраморный дворцы, Михайловский замок, Строгановский дворец, дома П. Н. Демидова и Набоковых, – вот неполное перечисление особняков, рассказ о которых Вам предстоит услышать. Но не только архитектурное оформление домов стало темой экскурсии. Человеческим чувствам и страстям, радостям и печалям людей, живших за стенами этих великолепных особняков, посвящается наша экскурсия.
Мы попытаемся слегка приоткрыть дверь, скрывающую их тайны, и рассеять Ваше представление о том, что в этих прекрасных дворцах и особняках хозяевам жилось непременно счастливо и весело.
Заканчивается экскурсия в МРАМОРНОМ ДВОРЦЕ, где Вас ждет знакомство с биографиями владельцев, уникальными интерьерами, для украшения которых использовались десятки пород мрамора и гранита. Дворец хранит также уникальные собрания: коллекцию братьев Ржевских и «Музея Людвига в Русском музее» — собрание немецких коллекционеров Петера и Ирене Людвиг, передавших в дар Русскому музею свою коллекцию, в которой представлены произведения отечественных и зарубежных художников второй половины XX в...
16:00 СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В ЦЕНТРЕ ПЕТЕРБУРГА.
(автобус ожидает Вас на площади Искусств).

Предлагаем посетить по вашему выбору: Спас-на-Крови, Летний Сад, Русский музей, Музей этнографии народов России, Казанский собор. Желающим сделать покупки, рекомендуем посетить торговые комплексы «Пассаж» и «Гостиный двор».

17:30 Сбор группы. Отправление в Выборг. 
20:30 Ориентировочное время прибытия в Выборг.
Стоимость тура: 1 520 руб/взр., 
1490 руб/шк.
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: автотранспортное обслуживание, экскурсия по СПб, обзорная экскурсия по Мраморному дворцу (вкл. входные билеты).
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Выборг, Московский пр., 24     (81378) 3-16-92     www.viipuritours.vbg.ru
ВКОНТАКТЕ: http://vk.com/club36548281


