ВИИПУРИТУРС – 29 лет с Вами и для Вас!
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Архитектурно-ландшафтный комплекс «Ораниенбаум» – уникальный дворцово-парковый ансамбль XVIII – начала XX веков, сохранившийся в годы Великой Отечественной войны в своей исторической достоверности. Он расположен в 40 км от Петербурга и, находясь за Стрельной и Петергофом, завершает череду репрезентативных морских резиденций Петергофской дороги.   
Дворцы-музеи Ораниенбаума расположены на территории заповедных Верхнего пейзажного и Нижнего регулярного парков общей площадью 162га. Три художественно-архитектурных ансамбля Ораниенбаума отражают историю усадьбы на протяжении XVIII века.

08:20 Сбор группы на Красной площади/пр.Суворова.
08:30 Отправление автобуса.
11:00-13:00 ЭКСКУРСИЯ ПО БОЛЬШОМУ МЕНШИКОВСКОМУ ДВОРЦУ. 
Большой Меншиковский дворец – старейшее сооружение Ораниенбаума. Во дворце и его окружении отчетливо ощущается дух времени – эпохи преобразований и борьбы за выход к Балтийскому морю. Расположен он почти у самых вод залива, связан с морем, устремлен к нему, словно олицетворение главной цели всех деяний петровского времени – утверждения России на берегах освобожденного моря. Выдающийся памятник архитектуры первой половины XVIII века был заложен князем А.Д. Меншиковым в 1711 году по проекту архитектора Ф. Фонтана.
В трехвековой истории Большого Меншиковского дворца времена расцвета неоднократно сменялись периодами забвения и упадка. Тем не менее, дворец избежал катастрофических разрушений, кардинальных перестроек и сохранился до наших дней, как один из немногих подлинных памятников русской архитектуры первой половины XVIII века.

ВНИМАНИЕ!!! Экскурсия осуществляется для групп по 5 чел. по сеансам каждые 30 минут по заранее выкупленным электронным билетам!
13:30 Отправление группы в Выборг.
16:00 Ориентировочное время прибытия в Выборг.
Стоимость автотранспортного обслуживания (м/автобус на 19 чел.): 1200 руб.+ входные билеты  

Наличие паспорта в день поездки – ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!
Стоимость вх.билетов: 300р./взр., дети до 16 лет – бесплатно.
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