ВИИПУРИТУРС – 27 лет с Вами и для Вас!
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Верфь «Полтава» + театр-макет «Петровская акватория»  
09:50 Сбор группы на Красной пл./ул.Суворова 
10:00 Отправление автобуса.
13:00 Петровская акватория – Музей-макет Петербурга и пригородов 18 века

Все объекты, в том числе утраченные, воссозданы так, как они выглядели в середине восемнадцатого века. Реконструкция архитектурных ансамблей и ландшафта - это не суть проекта, а лишь декорация, в которой разворачивается картина жизни города времен российских императоров от Петра Первого до Екатерины Великой. Особый интерес экспозиции придают движущиеся объекты (фигуры людей, кареты, корабли), световые, звуковые и визуальные эффекты, которые позволяют достоверно воспроизводить смену дня и ночи, изменение погодных условий. В "Петровской Акватории" перед вами оживает старинный Петербург! Экскурсия посвящена становлению Санкт-Петербурга как морской столицы России. Это захватывающий рассказ о возникновении военно-морского флота, о героизме и отваге русских моряков, об особенностях судостроения, о быте морской столицы и, конечно, о старинных морских праздниках, блестящих императорских смотрах и пышных торжествах по поводу морских викторий.
15:00 Обед в ресторане «Макдоналдс» (п.Ольгино)

16:00 Верфь исторического судостроения «Полтава». 
Верфь, на которой воссоздан 54-пушечный линейный корабль 4-го ранга «Полтава», представляет собой современный и высокотехнологичный комплекс различных мастерских и сборочных цехов. Мастера и плотники работают на лесной бирже, пилораме и сборочном ангаре, оснащенных новейшим производственным оборудованием и станками. На верфи проводятся экскурсии, в ходе которых посетители могут воочию ознакомиться с процессом постройки линейного корабля петровских времен в XXI веке. Корабль спущен на воду 27.05.2018года,  виват!!!
Сотрудниками верфи разработан специальный маршрут с увлекательным и детальным рассказом об истории «Полтавы» и всех этапах ее реконструкции. Зрители могут сравнить современные методы и приемы строительства деревянных кораблей с технологией петровского времени.
17:00 Сбор группы у автобуса. Отправление в Выборг. 
19:30 Ориентировочное время прибытия в Выборг.

Стоимость тура: 1 850 руб., 1450р./пенс., 1360р./шк.
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: автотранспортное обслуживание, экскурсионное обслуживание (вкл. входные билеты). Дополнительно оплачивается: обед.
23.06 вс  


18.08 вс 











Выборг, Московский пр., 24     (81378) 3-16-92     www.viipuritours.vbg.ru
ВКОНТАКТЕ: http://vk.com/club36548281

