ВИИПУРИТУРС – 29 лет с Вами и для Вас!
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06:50 Сбор группы на Красной площади/ пр.Суворова. 
07:00 – отправление автобуса.
10:30 – прибытие в г.Волхов. Экскурсия в музей истории г.Волхов. Музей истории города Волхов, больше известный как «Дом Графтио», был построен практически одновременно с Волховской ГЭС, в 1923-1924 годах, в селе Михайловское на левом берегу реки Волхов, точно напротив строящейся электростанции. Дом строился для Генриха Осиповича Графтио, «отца» Волховской ГЭС и одного из воплотителей плана ГОЭЛРО, а также, выражаясь современным языком, как «офис» строительства. За долгие годы тут побывали и Сталин, и Киров, и Калинин, и другие известные лица советского государства. Экскурсия расскажет не только о хозяине дома и строительстве первой ГЭС, но и об истории города.

12:00 – прибытие в г.Старая Ладога.
Экскурсионная программа «И срубиша город Ладогу»:
- Ладожская крепость 12-16 вв.
- военно-политическая история Ладоги (Воротная башня)
- Никольский монастырь
Многое помнит древняя Ладога, возникшая задолго до образования государства, ставшая свидетелем его зарождения, приютившая первого князя, взявшего на себя бремя управления Верхней или Северной Русью. В доисторические времена здесь располагались стоянки первопроходцев, а с началом активных торговых связей между Востоком и Западом по Волхову пролегали великие водные пути «из варяг в арабы» и «из варяг в греки». В 862 году для наведения порядка между враждующими племенами в Ладогу по приглашению местных жителей прибыл князь Рюрик…

14:00 Обед в кафе. Переезд в Новую Ладогу.
15:00 Экскурсия в музей Суворова 

К юбилею Александра Васильевича Суворова в Новой Ладоге открыт новый музей! Здесь полководец прожил 4 года, командуя Суздальским полком. Музей устроен в здании, где в те времена располагалась полковая канцелярия. На основной экспозиции выставлены предметы, непосредственно связанные со службой Суворова в Новой Ладоге. Есть и небольшой выставочный зал, но здесь уместилась довольно объёмная экспозиция. С ней можно знакомиться самостоятельно.
16:30 Отправление автобуса в Выборг.

20:00 Ориентировочное время прибытия в Выборг.
Стоимость тура: 3360 руб/взр., 

3140 р./пенс., 2990р./шк.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: автотранспортное обслуживание, экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты, сопровождение на маршруте, обед.
Дополнительно: билеты в выставочный зал - 60 руб./взр., для детей и пенсионеров - 30 руб.
10.04 сб
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