ВИИПУРИТУРС – 27 лет с Вами и для Вас!
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     Остров ВАЛААМ
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Есть в русской земле обители, чей дивный свет влечет к себе паломников со всего мира: Троице-Сергиева Лавра, Оптина Пустынь, Дивеево… В этом ряду Валаам занимает особое место. Окруженный со всех сторон водой, удаленный от мирской суеты, он словно создан для тихой, созерцательной иноческой жизни.

08:20 Сбор группы на Красной площади / пр.Суворова.

08:30 Отправление автобуса.

10:30 Встреча группы в Приозерске. Регистрация пассажиров на Валаамском причале.

11:00 Отправление метеора на о. Валаам.
12:15 Прибытие в Монастырскую бухту.
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ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ОСТРОВУ С ПОСЕЩЕНИЕМ ЦЕНТРАЛЬНОЙ УСАДЬБЫ СПАСО-ПРЕОБРАЖЕНСКОГО МОНАСТЫРЯ (2 часа): Успенская церковь, надвратная церковь Святых апостолов Петра и Павла, часовни, келейные корпуса, хозяйственные и гостиничные постройки, старое братское и Игуменское кладбища. Посещение главного действующего храма монастыря – величественного Спасо-Преображенского собора, где покоятся мощи святых основателей обители – преподобных Сергия и Германа Валаамских Чудотворцев.

ОБЕД В МОНАСТЫРСКОЙ ТРАПЕЗНОЙ. 
ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ (1,5 часа): Никольский скит, Шатровый храм Николая Чудотворца, келейный корпус, яблоневый сад, поклонный крест, монастырская таможня.

18:00 Отправление метеора с острова Валаам.

19:15 Прибытие на Валаамский причал в г. Приозерске.
19:30 Отправление группы в Выборг.
21:30 Ориентировочное время прибытия в Выборг. 
ВНИМАНИЕ! ДЕТЯМ ДО 12 лет обязательно наличие при себе копии свидетельства о рождении. ОСОБАМ ЖЕНСКОГО ПОЛА вход на территорию мужского монастыря в брюках и юбках выше колена воспрещен, желательно иметь головной убор.
СТОИМОСТЬ ТУРА: взрослые - 5150 р., 
дети 7–12 лет – 3000 р., 
дети до 7 лет (без места на т/х) – 850 р.

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: автотранспортное обслуживание (Выборг – Приозерск – Выборг), билет на теплоход на о. Валаам и обратно, экскурсионное обслуживание по программе, обед в трапезной монастыря.
Внимание! По погодным условиям возможна отмена или перенос поездки на другую дату.
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